

# Beszámoló

Az Agro-Artemisz Kft. a támogatói nyilatkozat kézhezvételét megelőzően, saját felelőségre a Husqvarna RIDER 316T AWD fűnyíró traktor + Combi 112 vágóasztal beszerzését teljesítette. Az eszközök a Szigetvári Járás területéről szereztük be. A beszerzést követően lehetővé vált, hogy a cég megkezdje az általa tervezett szolgáltatás elindítását, vagyis a zöldterületek karbantartását, gondozását. Mivel a Kft. önerőből már a pályázat benyújtását megelőzően rendelkezett egy lombfúvóval és egy elektromos szegélyvágóval, így a pályázat által beszerzett Husqvarna RIDER 316T AWD fűnyíró traktor + Combi 112 vágóasztal segítségével megkezdhetette tevékenységét, hiszen ezen eszközök biztosítani tudták a színvonalas és teljeskörű munkavégzést. A Husqvarna RIDER 316T AWD fűnyíró traktor + Combi 112 vágóasztal különlegessége, hogy a vágóasztal, melynek munkaszélessége 112 cm, a gép elején helyezkedik el, így a fű keréktaposás mentesen kerül levágásra. Ez elsősorban egy magas minőségű munkavégzést tesz lehetővé, továbbá a későbbiekben a vágóasztal helyett, akár más típusú szerzőmokat is lehet a fűnyírótraktorra szerelni, mint például hótolólap, seprőgép illetve szárzúzó. Így a beszerzett eszköz kiváló kiinduló alapot nyújt a későbbiekben szélesebb körű szolgáltatásokra és annak hatékonyabb munkavégzésre. Ez terveink szerint azt eredményezheti hogy az árbevételeink növekedni fognak továbbá gazdasági növekedést is generálni tud ezáltal a projekt. Ennek hatására további gazdasági szektorok (gépkarbantartás, kopó alkatrészek pótlása, üzem-és kenőanyagok beszerzése) növekedéséhez is hozzájárul. A felépítésnek köszönhetően a fűnyírótraktor rendkívül fordulékony ami növeli a munkavégzés gyorsaságát továbbá a négykerék meghajtás a nehéz talajviszonyok mellett is biztosítja a haladást. A fűnyírótraktoral egy időben beszerzett vontatott lombseprű (Husqvarna SWEEPER, munkaszélessége 112 cm, seprűkefék száma 4, a hozzá tartozó gyűjtőkosár 705 liter) és utánfutó (Husqvarna UTÁNFUTÓ profi, maximális szállítható súly 225 kilogramm, rakodási felület 125 \* 90,5 \* 29,5 centiméter) szintén a hatékony és minőségi munkavégzés céljából

kerültek beszerzésre. A projekt keretében kihelyezésre került az Agro-Artemisz Kft. (7932 Szulimán Hrsz 344.) székhelyén egy projekttábla (tájékoztató tábla) ami a kötelező nyilvánosság megvalósítását hivatott biztosítani. Továbbá kihelyezésre került a fent említett székelyen 3 db gyűjtőedény ami a pályázatban vállalt szelektív hulladék gyűjtését szolgálja (papír, üveg, műanyag), természetesen a keletkező hulladék gyűjtése ennek megfelelően zajlik. Említést érdemel továbbá, hogy az adminisztrációs tevékenységek során újrahasznosított papírral dolgozunk . A környezettudatosság eddig is kiemelt szerepet töltött be Kft életében, és törekvéseink szerint ezt folyamatosan igyekszünk erősíteni. Jelenleg cégünk marketing munkálatokat folytat, vagyis szeretnénk minél szélesebb körben tájékoztatni a lakosságot az általunk tervezett szolgáltatási lehetőségekről. Ehhez például szórólapok előkészítésén dolgozunk.

Támogatói okirat azonosítója: 3003986500

Projekt azonosítója: 1924336879

Michels Jens  
Agro-Artemisz Kft.



